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Vurdering av trivsel 
1.-7.trinn, 2017/18 VÅR 

 
 
 

 

TRIVES DU PÅ SKOLEN? 

Klasse/trinn Alltid Nesten 

alltid 

Noen ganger Nesten 

aldri 

1.trinn/vår 18 66% 32% 2% 0% 

2.trinn/vår 18 47% 43% 8% 2% 

3.trinn/vår 18 65% 32% 3% 0% 

4.trinn/vår 18 73% 24% 3% 0% 

5.trinn/vår 18 79% 19% 2% 0% 

6.trinn/vår 18 63% 37% 0% 0% 

7.trinn/vår 18 75% 25% 0% 0% 

Sum skole, 17/18 vår 67% 30% 2,7% 0,3 
Sum skole, 17/18 høst 67% 31% 2% 0% 

Sum skole, 16/17 vår 71% 27,7% 1,5% 0% 

Sum skole, 16/17 høst 69,5% 28% 2% 0,5% 
 
 
 
 

 

BLIR DU ERTET ELLER PLAGET PÅ SKOLEN? 

Klasse/trinn Aldri Nesten aldri Noen ganger Mange 

ganger 

1.trinn/vår 18 50% 37% 13% 0% 

2.trinn/vår 18 55% 29% 11%  5% 

3.trinn/vår 18 69% 31% 0% 0% 

4.trinn/vår 18 80% 12% 7% 1% 

5.trinn/vår 18 76%  19% 5% 0% 

6.trinn/vår 18 69% 31% 0% 0% 

7.trinn/vår- 18 85% 11% 4% 0% 

Sum skole, 17-18 vår 69,2% 24,3% 5,7% 0,8 
Sum skole, 17-18 høst 67% 27% 5,5% 0,5 

Sum skole, 16/17 vår 68,5% 25% 6% 0,5% 

Sum skole, 16/17 høst 65,5% 27% 6% 1,5% 
 

27 elever kjenner til at elever på deres trinn blir ertet eller plaget (Høst 2017: 44 elever). 
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 OM ERTING OG PLAGING 
 

Tallet indikerer antall elever. Hver elev kan svare på flere svaralternativer. 
 

HVOR HAR DU BLITT ERTET ELLER PLAGET? 
 I klasserommet I skolegården I gangen  

eller trappen 

I SFO På 

skoleveien 

Sum skole, 17-18 vår 2 20 1 10 0 
Sum skole, 17-18 høst 2 10 0 6 0 

Sum skole, 16/17 vår 1 16 5 5 1 

Sum skole, 16/17 høst 3 28 7 10 0 

 

HVORDAN ER DU BLITT ERTET ELLER PLAGET? 
 Fått ufine 

kommentarer 

Blitt slått eller 

sparket 

Blitt utestengt 

 

Digitalt 

 

Sum skole, 17-18 vår 10 7 8 2 

Sum skole, 17-18 høst 8 7 6 0 

Sum skole, 16/17 vår 12 8 2 1 

Sum skole, 16/17 høst 19 13 10 0 

 

HVEM HAR DU BLITT ERTET ELLER PLAGT AV? 
 Elever på trinnet 

 

Elever på lavere 

trinn 

Elever på 

høyere trinn 

Andre  

 

Sum skole, 17-18 vår 14 2 6 0 
Sum skole, 17-18 høst 11 3 4 0 

Sum skole, 16/17 vår 12 1 8 1 

Sum skole, 16/17 høst 22 2 7 2 

 

TIL HVEM HAR DU SAGT FRA OM ERTINGEN ELLER PLAGINGEN? 
 Voksne på skolen  Foreldrene mine Venner Ingen 

 

Sum skole, 17/18 vår 16 6 2 3 

Sum skole, 17/18 høst 11 11 2 2 

Sum skole, 16/17 vår 14 9 8 0 

Sum skole, 16/17 høst 19 18 14 3 

  


